

开启所有高速公路收费站 全面取消不合理劝返措施 淄博公路检疫站点今起全部撤销

记者 张欣 张培
通讯员 马德学 报道

晨报淄博2月24日讯 23日,记者从淄博市交通运输局获悉,按照山东省新冠肺炎疫情处置工作领导小组(指挥部)办公室《关于印发〈全省恢复道路交通秩序实施方案〉的通知》精神,淄博市新冠肺炎疫情处置工作领导小组(指挥部)办公室交通联防联控组发出通知,要求辖区内所有高速公路、主线、服务区、出入口、收费站和国省道干线公

路上设置的检疫站点,一律于2月24日0点前全部撤销。

通知要求,开启全部高速公路收费站。因疫情防控封闭的高速公路收费站必须全部开通。有条件的设置应急车辆专用通道,流量高峰时段收费站所有通道全部开启,全力保障应急运输车辆优先通行、24小时无障碍通行。要加强高速公路收费站的交通态势监测,对交通缓行和排队拥堵情况及早发现、提前干预、未堵先疏。

通知指出,要严格按照分区分级精准管控的原则,聚焦“消除公路梗阻,打通物流通道,畅通运输链条”的工作目标,分类施策,统筹疫情防控和复工复产工作,做到“五个坚决”,即:坚决消除高速公路梗阻,坚决打通受阻国省干线,坚决恢复中断的农村公路,坚决取消不合理劝返措施,坚决保障客货运输畅通,确保各项措施落实落细落到位,为维护正常经济社会秩序创造畅通、有序、安全的道路交通环境。

通知明确,迅速恢复农村道路通行和长途客运、城市公共交通客运及农村交通客运。对挖断和硬隔离的农村公路,全部修复和拆除,确保路网运行畅通。疫情中高风险县(市、区)农村入口可以根据党委政府要求设置检疫站,但必须立即纠正简单“封路”“封村”等错误做法,取消不合理的限制人员进出措施,确保人员、农产品进出畅通。

通知强调,全面取消不合理劝返措施。2月24日零时前,各

地要及时纠正不合理劝返措施,不得以任何理由滞留、劝返本省或非重点疫区车辆。对车籍地为湖北但长期异地行驶,未途经疫情重点区域的车辆,除对车上人员防疫测温等必要查验外,不得擅自设限、劝返。对短期内向重点疫情地区运送物资的企业和司乘人员,可以相对固定,采取“单人单间、不与外人接触、不相互接触”的方式,实行封闭式管理、封闭式上岗。



2020年2月20日 星期四
地点:山东省胸科医院
记录人:淄博市中心医院 曾庆蕾

病房工作很累,很痛,但很值得

最近的天气一直很好,蓝天给了我们很多的勇气和鼓励。加油!我们的付出,一定会有收获;我们一定可以战胜疫情,打败病毒!

早上7点坐车去医院,8点准时穿好防护服,进入隔离病房。今天我是责任护士,12年的工作生涯,体验了一下病房小护士的工作,使我有些小激动。和我一起搭档的是省胸科医院的陈瑶小仙女,一个和我同龄,而且脾气和性格都很相似的小女生。

工作中我们配合默契,两个人一起分管20个病人。从接完班的那一刻起,我们两个的身影就开始在病房间穿梭,步履匆匆,各自有条不紊地给病人们输液、雾化、打针。

工作很快完成了一大半,就在我们想停下来喘口气时,病房



从左至右依次为曾庆蕾、张伟、赵美玲。

里的铃声开始此起彼伏响起来,我们给彼此一个加油的手势,继续开始穿梭在每个病房换药、拔针、测生命体征、记录、测血糖、打热水、整理病房、收拾垃圾。

不知不觉,4个多小时过去了,忙碌中忘记了时间,忘记了不适,忘记了自己穿着厚重的防护服。工作结束时,我才发现护目镜上的水滴已经模糊了视线,

防护服下,衣服湿了一大半,腿脚也有些酸痛了。病房护士的工作,对我来说是一次难忘的经历。

病房工作很累,很痛,但很值得。

我们背上写了名字,患者认得我们每一个人。我第一次进入病房,一位细心的大叔就问我:“曾护士,你是不是刚来?我以前没有见过你。”

“我的确是第一次来病房,以前一直在看护重症病人。大叔,你真细心。”我说道。

“虽然你们穿着防护服,看

不出你们的模样,只能看到你们的眼睛,但你们的名字都写在身上,我们会记得你们每一个人的名字、声音和眼神。”大叔回答。

我们做的每一件小事他们都记得很清楚,例如送饭、倒开水、摇一下床,他们都会立即致谢,一边竖大拇指,一边夸奖:“你们真不错,我们很开心。”

没有比病人眼睛里的光芒更振奋人心的了,看到他们重拾战胜病魔的信心和勇气,这是最温暖我们的瞬间。

记者 李波 整理

更多内容详见
本报官方微信及“掌握鲁中”APP



大众日报 淄博融媒体中心 鲁中晨报

众志成城 全民战疫

“拒绝食用野生动物”

“野生动物由于生存环境的不确定性,存在更多病原携带体内有毒物质富集等问题,食用野生动物对人类健康存在很大风险。”



更多权威报道关注
鲁中晨报官方微信